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4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

13.02.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
 

                                                                                                                                                              

➢ Tribuna Popular com o Grupo de Teatro Jerusalém em Cena, para apresentação 

do projeto cultural e religioso que visa a dramatização da Paixão de Cristo na 

Beira Rio, solicitação do gabinete do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

 

➢ Moções: 

 

• Aplauso ao governador do Estado do Maranhão, Exmo. Sr. Flávio Dino de Castro 

e Costa, pela ação solidária de enviar uma equipe do Corpo de Bombeiros do 

Maranhão para atuar no trabalho de resgate às vítimas da catástrofe ambiental ocorrida 

no Município de Brumadinho, em Minas Gerais, de autoria do vereador Fabio 

Hernandez de Oliveira Sousa; 

• Aplauso ao aluno Lucas Almeida Oliveira, do Colégio Militar Tiradentes II, pela 

conquista da medalha de ouro na 14ª Olimpíada Brasileira de Matemática das 

Escolas Públicas – OBMEP – 2018, de autoria do vereador José Carlos Soares 

Barros; 

• Pesar à Família de Raimundo Matias de Alencar, pelo seu falecimento ocorrido em 

11.02.2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos. 

 

➢ Indicações, sendo: 

 

• Nº 21/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao secretário de 

estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica 

com meios-fios e sarjetas da Av. Manoel Ribeiro, no Povoado Centro Novo; 
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• Nº 22/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho e ao secretário municipal de 

Planejamento Urbano, Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa, da construção do muro 

do cemitério do Povoado Bacaba; 

• Nº 23/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 

prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação 

asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua Sete, que dá acesso à Avenida do Mutirão 

à Rua Goiás na Vila Cafeteira; 

• Nº 24/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação 

asfáltica com meios-fios e sarjetas da Rua São Raimundo Nonato, em toda a sua 

extensão, no Povoado Camaçari; 

• Nº 25/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, ao prefeito 

Francisco de Assis Andrade Ramos, da realização do programa “A gente faz 

cidadania”, no Bairro Vilinha; 

• Nº 26/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao governador Flavio 

Dino de Castro e Costa, ao secretário de estado de Infraestrutura, Clayton Noleto 

Silva e aos deputados estaduais Rildo de Oliveira Amaral, Marco Aurélio da Silva 

Azevedo e José Alves Cavalcante, da reforma e cobertura da quadra de esporte da 

Escola Caminho do Futuro, no Bairro Vila Nova, Imperatriz; 

• Nº 27/2019, de autoria de todos os vereadores, ao superintendente da Caixa 

Econômica Federal, da realização de estudo para viabilizar a instalação de uma 

lotérica para atender a demanda dos Bairros Parque Alvorada I e II e Adjacências. 


